
『アジア競技大会出場記念免状キャンペーン』3 級～三段認定チャレンジ解答

第１問 正解(Ｂ) １０点
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黒１が急場。白２に黒３のツケから黒 11 までと利か

します。左辺の白一子は逃げづらい格好です。右辺に

黒Cと構える手も大場ですが白１、黒a、白ｂと働か

れて不満。黒Ａは守りだけの手で、黒Ｄは小さい。
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第３問 正解 (Ｂ) １０点
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左辺が大きいので、黒１と構える手が正解です。白２

には黒７と打ちます。黒Ｃ(４)は白a、黒ｂ、白１と打

たれ、左辺の黒模様が消滅します。黒Ａはあとの大場。

黒Ｄは白ｃが好形。
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第２問 正解(Ｃ) １０点
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黒１が天王山。白２以下黒７まで黒模様が大きい。黒

Ｂは好形ですが白１、黒 a、白ｂと模様を広げられま

す。黒Ｄも白１からｂと打たれます。黒Ａと守る手は

時期尚早です。
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第４問 正解(A) １０点
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白のヒラキを妨げた黒１が最大の大場です。白２に黒

３とカカって分かりやすい展開です。黒３(Ｄ)のカカ

リはすぐ白aと打たれて、上辺の白が好形です。黒２

C)も白a。黒Ｂは低い手でつまらない。
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第５問 正解 (Ｂ) １０点

A

C

a

7
5

b
1

3

2

6
4

右下黒１のハサミが好手。白２は黒３から７まで白を

閉じ込めます。黒Ａは白aとツメられ、右辺で主導権

を奪われます。黒２(Ｄ)は、白ｂとヒラかれて不満。

黒Ｃは白に響かない緩着です。
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第６問 正解 (Ａ) １０点
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黒１とオサえて上辺の黒を安定させる手が急務です。

白２には黒３から白６まで。これからの碁です。黒

２(Ｃ)と取りに行く手は、白 a にスベられて黒の一団

が危険です。黒Ｄのカカリは白a。黒Ｂは急がない。
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第７問 正解 黒１(Ｃ) １０点
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黒１が好形です。黒Ａは白ａにオサれます。黒Ｂは逃

げ出されます。
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第８問 正解 黒１(Ｂ) １０点

2

a

A
b

1 C

白aのツケコシを防いで、黒１とナラぶ手が本手です。

黒１には白２です。黒Aは白aと打たれます。黒Ｃは

白ｂにツケられます。
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第９問 正解 黒１(Ｂ) １０点
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黒１のコスミで攻め合い勝ち。白２は黒３まで・・。

白２で３のオサエは、黒ｂのツギが冷静です。

黒１でaは、白１で一手負けです。



第１０問 正解 黒１(Ｂ) １０点
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早いもの勝ち。黒１、３とダメをつめて白６、８に黒

７、９で攻め合い勝ちです。白４で５は黒７。

第１１問 正解 黒１(Ｃ) １０点
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黒１のツケが正解。白２は黒３から５が手筋で、黒７

で白死です。白２で６も黒３で白死です。

第１２問 正解 黒１(Ａ) １０点
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黒１のツケに白２、４は黒５とグズみます。白６は黒

７から９で白死です。白２で５は黒３、白２、黒４と

仕留めます。

第１３問 正解 黒１(Ｃ) １０点
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黒１の出が急所。白２は黒３から７で白死。白２で６

は黒４、白５、黒２です。白２で７は黒６で白死です。

第１４問 正解 黒１(Ｃ) １０点
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黒１から３と打ちます。白４に黒５が決め手で、白６

は黒７で白死。白２で３は黒２と出て白死です。

第１５問 正解 黒１(Ａ) １０点
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黒１のハネが好手。白２に黒３とハネ、白４に黒５の

出が妙。白６は黒７で白死です。白２で６も黒３のハ

ネ。白４に黒a、白７、黒２で白死です。


